2016-12-07 7.12.2016

7 bord, 14 par. Antal brickor: 26. Medel: 156,0. Medel+/=/- ger minst 60 / exakt 50 / hogst 40 %.

Slutresultat

Plac Par Poing % Namn Klubb

1 11 1948 62,4 Gosta Eriksson - Goran Rehn Karis Bk
2 13 179,5 57,5 Hakan Bjurstrom - Guy Holmberg Ekenis Bk
3 2 178,2 57,1 Kaj Sjoblom - Camilla Danielsson Ekenis Bk
4 4 175,8 56,4 Kurt Bickman - Karl-Erik Malmstén Ekenis Bk
5 14 172,8 55,4 Krister Mannstrom - Krister Westerlund Ekenéds Bk
6 7 172,2 55,2 Regina Forssten - Sven Lof Ekenis Bk
7 10 159,2 51,0 Anders Johansson - Jonny Barman Ekenis Bk
8 5 156,5 50,2 Maj-Len Sarén - Gabriella Ahlvik Hango Bk
9 1 139,8 44,8 Kalle Svennblad - Per-Erik Ahlblad

8 139,8 44,8 Borje Eriksson - Goran Hemanus Ekenis Bk
11 12 138,2 44,3 Gunnar Almark - Krister Forssten Ekenis Bk
12 3 136,2 43,6 Siv Malmstén - Inger Jansson Ekenis Bk
13 6 128,2 41,1 Gun Finne - Ritva Hansson
14 9 112,8 36,2 Kurt Arhippainen - Birger Holmérus
Bricka: 1 Bricka: 2
Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poing
3 2 3N S = &kn 400 8,0 4,0 3 2 49 V = ¢10 -420 1,0 11,0
610 34 S -1 10 -50 2,0 10,0 610 4v V -1 «10 50 12,0 0,0
7 4 44 N -1 oK -50 2,0 10,0 7 4 29 V +2 a3 -170 8,0 4,0
813 3N S +2 &9 460 11,0 1,0 813 3N O = a4 -400 4,0 8,0
911 2N S = #5 120 6,0 6,0 911 4v V = aE -420 1,0 11,0
12 5 3N S -1 a«kn S50 2,010,0 | 12 5 2¢ V +2 #10 -170 8,0 4,0
14 1 3N S +2 a«kn 460 11,0 1,0 | 14 1 2¢ V +2 aE -170 8,0 4,0
Bricka: 3 Bricka: 4
Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut  Resultat Poing
4 3 384 O -1 v6 100 9,0 3,0 4 3 5¢ O = w7 -600 2,0 10,0
711 24 O +2 a6 -170 0,0 12,0 711 5¢ O -1 v4 100 12,0 0,0
8 5 26 O +1 a8 -140 2,0 10,0 8 5 46 O+2vl0 -170 4,0 8,0
9 1 24 O = a2 -110 5,0 7,0 9 1 4v N -1 «E -100 8,0 4,0
1012 44 O -2 ¥5 200 120 0,0 | 1012 5¢ O +1 aE -620 0,0 12,0
13 6 30 O -1 &E 100 90 3,0 | 13 6 4¢v N -1 «E -100 8,0 4,0
14 2 24 O = &E -110 5,0 7,0 | 14 2 2v N -1 &5 -100 8,0 4,0
Bricka: 5 Bricka: 6
Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poing
1 7 3¢ V+2 aE -150 2,0 10,0 1 7 24 S -2 #8 -100 2,0 10,0
5 4 IN V +1 vD -120 8,0 4,0 5 4 29 O -1 ¢9 100 9,0 3,0
812 3¢ V +1 ¢D -130 5,0 7,0 812 2¢ O -1 &3 100 9,0 3,0
9 6 3N V -1 v10 50 11,0 1,0 9 6 1lv O = #9 -80 6,0 6,0
10 2 3¢ O +1 v9 -130 5,0 7,0 | 10 2 2¢ O +1 vK -140 0,0 12,0
1113 5¢ O = %9 400 0,012,0 | 1113 24 V -2 #3 200 12,0 0,0
14 3 5¢ O -1 %9 50 11,0 1,0 | 14 3 IN V = ¢6 90 4,0 8,0
Bricka: 7 Bricka: 8
Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut  Resultat Poing
2 8 3v V+2 410 -200 0,0 12,0 2 8 3v N -1 oD -50 8,0 4,0
6 5 3N O -2 49 200 9,0 3,0 6 5 3v N -1 a7 -50 8,0 4,0
913 2v V = +E -110 2,0 10,0 913 4¢ V +1 vE -150 1,0 11,0
10 7 49 V -2 ¢«E 200 90 3,0 | 10 7 3¢x N -1 &2 -100 4,0 8,0
11 3 3v V -1 «10 100 40 80 | 11 3 2¢ N = &2 110 12,0 0,0
12 1 4¢ V -2 &10 200 90 3,0 | 12 1 4¢ V +1 vK -150 1,0 11,0
14 4 49 V -2 ¢E 200 90 30 | 14 4 3v N -1 &D -50 8,0 4,0
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Bricka: 9 Bricka: 10

Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poing

39 24 N+2 a4 170 8,0 4,0 39 24 V-1 ¢E 100 50 7,0
7 6 44 N -1 vkn -50 5,0 7.0 7 6 IN S +2 «10 150 11,0 1,0
10 1 64 N -3 ¢9 -150 0,012,0 | 10 1 2N N +1 vE 150 11,0 1,0
11 8 3N N +2 «9 460 12,0 0,0 | 11 8 2N N -3 ¢E -300 0,0 12,0
12 4 44 N -2 vkn -100 2,010,0 | 12 4 3¢ N = vE 110 8,0 4,0
13 2 44 N = vkn 420 10,0 20 | 13 2 3a V = «E -140 2,0 10,0
14 5 44 N -1 vkn 50 50 7,0 | 14 5 24 V -1 ¢E 100 50 7,0
Bricka: 11 Bricka: 12

Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut  Resultat Poing

1 3 384 V -1 #3 50 4,8 7,2 1 3 2¢ N = aE 90 10,0 2,0
410 44 V -1 «E 50 4,8 7,2 410 24 V = ¥3 -110 4,0 8,0
8 7 38 V -1 ¢E 50 4,8 7,2 8 7 24 V +1 «E -140 1,0 11,0
11 2 M-M+ 48 72 | 11 2 2¢ N -1 vK -100 6,0 6,0
12 9 3a V +1 «E 2170 02 11,8 | 12 9 2¢ O 4 3 200 12,0 0,0
13 5 4axV -1 ¢E 100 95 25| 13 5 1a V +2 #3 -140 1,0 11,0
14 6 3¢ S = o2 110 1,8 02 | 14 6 24 V -1 «E 50 8,0 40
Bricka: 13 Bricka: 14

Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut  Resultat Poing

1 6 24 N +1 ¢8 140 9,0 3,0 1 6 24 N+2 vK 170 10,0 2,0
2 4 34 N -1 vK -100 2,0 10,0 2 4 24 S +1 vK 140 8,0 4,0
511 IN S = vkn 90 4,0 8,0 511 2¢ V = w2 -110 0,0 12,0
9 8 24 N+1 ¢K 140 9,0 3,0 9 8 2¢ V = aE -90 2,0 10,0
12 3 14 O -4 ¢5 400 12,0 0,0 | 12 3 2¢ V -1 92 50 4,0 8,0
1310 3N N -2 #3 200 00120 | 1310 2¢x O -2 «3 300 12,0 0,0
14 7 24 N +1 «D 110 60 60 | 14 7 2¢ O -2 #3 100 6,0 6,0
Bricka: 15 Bricka: 16

Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut  Resultat Poing

111 3v O = &K -140 3,0 9,0 111 3N O +2 v6 -660 7,0 5,0
2 7 2N N = v10 120 10,0 2,0 2 7 60 V = a9 -1430 0,0 12,0
3 53v 0=2xK -140 3,0 9,0 3 53N 0= v3 -600 12,0 0,0
612 3v O = +E -140 3,0 9,0 612 3N O +2 v6 -660 7,0 5,0
10 9 IN N +1 #3 120 100 20 | 10 9 3N O +1 3 -630 10,0 2,0
13 4 IN N +1 #3 120 100 20 | 13 4 5N O +1 +E -690 2,0 10,0
14 8 3v O = a2 -140 3,0 9,0 | 14 8 44 V +2 v4 -680 4,0 8,0
Bricka: 17 Bricka: 18

Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poing

1 5 2% N = akn 90 30 90 1 5 44 S +3 &K 710 70 5,0
212 3N S = 8 400 12,0 0,0 212 64 S +1 &K 1460 12,0 0,0
3 8 2N N -1 #3 -50 0,0 12,0 3 8 464 S +2 &K 680 4,0 8,0
4 6 2N S +1 4 150 10,0 2,0 4 6 6a S -1 &K -100 1,0 11,0
713 1le¢ N +1 &8 90 30 9,0 713 74 S -1 &K -100 1,0 11,0
1110 IN N +1 v4 120 70 50 | 1110 6a S = &K 1430 10,0 2,0
14 9 IN N +1 +8 120 70 50 | 14 9 44 S +3 &K 710 7,0 5,0
Bricka: 19 Bricka: 20

Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poing

2 6 3N S +1 a3 430 30 9,0 2 6 IN V -2 a3 200 6,0 6,0
313 3N S +1 a3 430 30 9,0 313 2¢ O -2 «E 200 6,0 6,0
4 9 3N S +2 43 460 10,0 2,0 4 9 2N V 4 «7 400 12,0 0,0
5 7 3N S +2 43 460 10,0 2,0 5 7 2¢ V -1 ¢kn 100 1,0 11,0
8 1 3N S +1 a6 430 30 90 8 1 IN V -1 a5 100 1,0 11,0
12 11 3N S +1 48 430 30 90 | 1211 2¢ O -2 &K 200 6,0 6,0
1410 3N N +2 ¢«7 460 10,0 2,0 | 1410 2¢ V -3 a5 300 10,0 2,0
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Bricka: 21 Bricka: 22

Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut Resultat Poing
3 7 2N V +1 #3 -150 4,0 8,0 3 7 24 S = vkn 110 8,0 4,0
4 1 3N V -1 4 50 11,0 1,0 4 1 24 N +1 26 140 11,0 1,0
510 IN O +2 a6 -150 4,0 8,0 510 34 N -1 &6 -50 4,0 80
6 8 2N O +1 v2 -150 4,0 8,0 6 8 24 N +1 26 140 11,0 1,0
9 2 IN V = 10 90 8,0 40 9 2 24 S -2 oD -100 0,0 12,0
1312 3N V -1 «K 50 11,0 1,0 | 1312 24 N -1 &6 -50 4,0 8,0
1411 3N O = 46 -400 0,0 12,0 | 14 11 24 N -1 vE -50 4,0 8,0
Bricka: 23 Bricka: 24

Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut  Resultat Poing
113 Sex N -3 a5 -800 0,0 12,0 113 3¢ N+1 vK 130 10,0 2,0
4 8 3N V -1 vK 100 8,0 4,0 4 8 2¢ O-54K 250 12,0 0,0
5 2 5& V +1 akn -620 4,0 8,0 52 1a O -2 a7 100 6,0 6,0
611 5« V = vK -600 6,0 6,0 611 1a N -1 vK -50 0,0 12,0
7 9 2¢ N = &2 110 10,0 2,0 7 9 1« O -2 4D 100 6,0 6,0
10 3 34 S = ¢«E 140 120 00 | 10 3 2¢ S = %10 90 2,0 10,0
14 12 3N V +2 akn 660 2,010,0 | 1412 2¢ O -2 a7 100 6,0 6,0
Bricka: 25 Bricka: 26

Par Kontr Ut Resultat Poing Par Kontr Ut  Resultat Poing
2 1 4% V -3 8 300 10,0 2,0 2 1 3¢ V = a4 -110 7,0 5,0
5 9 3¢ S+1&E 130 70 5,0 5 9 24 S = K 110 10,0 2,0
6 3 49 O = +E -620 0,0 12,0 6 3 2¢ V+1 &K -110 7,0 5,0
712 3N N -1 vD -50 2,0 10,0 712 SexV -1 a4 200 12,0 0,0
810 3v V -1 8 100 4,0 8,0 810 3N V = a4 -600 0,0 12,0
11 4 4¢ S = vE 130 70 50 | 11 4 4a S -2 ¢K -200 4,0 8,0
14 13 3ex S +1 vE 570 12,0 0,0 | 14 13 4ax S -2 ¢K -500 2,0 10,0
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